
21 Φεβρουαρίου 2025

Σήμερα το 5ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της 
σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό”
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Τέχνες & Πολιτισμός / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV 
και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Πολυμέσα - Multimedia

Ταπείνωση και αγάπη. Ο δρόμος προς την πνευματική 
ολοκλήρωση. Την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου, στις 21:50, στο 
MEGA έρχεται το πέμπτο επεισόδιο του Β’ κύκλου της 
ιστορικής – βιογραφικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό».

Ο Πατέρας Παΐσιος συνεχίζει με υπομονή και πίστη να αντιμετωπίζει τις 
δυσκολίες. Ο Μητροπολίτης τον καλεί και ζητά εξηγήσεις για τις καταγγελίες που 
έχει λάβει. Καταλαβαίνει, όμως, ότι εναντίον του έχει στηθεί μια ολόκληρη 
σκευωρία.

Όσα θα συμβούν στο πέμπτο επεισόδιο…
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Ο Πατέρας Παΐσιος παρακαλεί τον Χριστό, να του δείξει την πραγματική 
ταπείνωση. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας και ενώ βρίσκεται στο Ιερό και 
ετοιμάζεται να κοινωνήσει, ο ιερέας τον βγάζει έξω, λέγοντάς του ότι είναι 
ανάξιος να κοινωνήσει Σώμα και Αίμα Χριστού. Ο Πατέρας Παΐσιος βγαίνει έξω, 
στέκεται τελευταίος στην ουρά των πιστών και κοινωνεί.

Ο Μητροπολίτης τον καλεί στη Μητρόπολη και ζητά εξηγήσεις για τις 
καταγγελίες που έχουν γίνει, ότι βοηθάει κομμουνιστές. Ο Πατέρας Παΐσιος εξηγεί 
ξανά, ότι δεν ξεχωρίζει πρόσωπα, αλλά σε όλους τους ανθρώπους βλέπει το 
πρόσωπο του ταπεινού Ιησού.



Ο Μητροπολίτης καταλαβαίνειότι έχει εξυφανθεί μια σκευωρία εναντίον του 
Πατέρα Παϊσίου και έτσι τον αφήνει να επιτελεί ελεύθερα το έργο του. Mέχρι που 
ένα πρόβλημα υγείας θα τον ρίξει κάτω…



Πρωταγωνιστούν:

Προκόπης Αγαθοκλέους, Χρήστος Λούλης, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Χριστίνα 
Παυλίδου, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης Ήμελλος, 
Γιώργος Αρμένης, Μαρίνα Καλογήρου, Δρόσος Σκώτης, Γεωργία Κουβαράκη, 
Δέσποινα Γκάτζιου, Γιάννης Νταλιάνης, Τάσος Παλαντζίδης, Νικόλαος 
Χανακούλας, Χάρης Χαραλάμπους-Καζέπης, Μάνος Βακούσης, Νικορέστης 
Χανιωτάκης, Κώστας Νικούλι, Αντώνης Κατσαρής, Μαρία Φιλίππου, Πέτρος 
Ξεκούκης, Αστέριος Πελτέκης, Γιώργος Μπινιάρης, Θανάσης Ζερίτης, 
Κωνσταντίνος Πασσάς, ΖαχαρίαςΓουέλα, Κωνσταντίνος Ελματζίογλου, Γιάννης 
Λεάκος, Χρήστος Γεωργαλής

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Τριανταφύλλου
Σκηνογράφος: Μαρία Καραθάνου

Εκτέλεση παραγωγής: FOSS PRODUCTIONS
Παραγωγή: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΓΙΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ Ο ΓΡΑΙΚΟΣ
Πρωτότυπη μουσική: TUOMAS KANTELINEN


